





Cea de-a 22-a ședință a Comisiei permanente a C.A.E.R. pentru industria chimică

BRNO 5 (Agerpres). Intre 25 și 27 ianuarie 1965 a avut loc în orașul Brno cea de-a 22-a ședință a Comisiei permanente a CAER pentru industria chimică.

pat. de asemenea, în calitate de observatori, reprezentanți ai RPD Coreene și ai Cubel. Comisia a examinat unele propuneri cu privire la satisfacerea necesarului țărilor membre ale CAER în celuloză pe perioada 1966-1970...

Pe scurt

PE SCURT PE SCURT

Londra Conferința de presă a primului ministru norvegian

LONDRA 5 (Agerpres). Intr-o conferință de presă ținută la Londra, primul ministru norvegian, Einar Gerhardsen...

Presă italiană despre rezultatele ședinței Consiliului național al Partidului democrat-cristin

ROMA 5. — Corospondentul Agerpres, Giorgio Pastore, transmite: Presa italiană conentează pe larg rezultatele ședinței Consiliului național al Partidului democrat-cristin...

PEKIN. După cum transmite agenția TASS, la 5 februarie delegația Uniunii Sovietice...

BONN. Corospondentul din Washington al ziarului vest-german „Frankfurter Rundschau” relatează despre creșterea nemulțumirii tuturor părților populației din SUA...

HAGA. Luni după amiaza, în cea de-a doua Cameră a Parlamentului olandez, cu prilejul examinării bugetului de stat pe 1965...

FREETOWN. Delegații din 27 de state africane, întruniți în capitala Republicii Sierra Leone...

WASHINGTON. Potrivit Bulletinului de știri al Casei Albe, Ministerul Muncii al SUA a anunțat...

TEGUCIGALPA. Cîntind surse bine informate, agenția France Presse relatează că în noaptea de joi spre vineri în capitala Hondurasului a fost descoperită...

BRUXELLES 5 (Agerpres). După cum relatează agenția UPI, Christian Herter, împunericul special al președintelui Johnson pentru negocierile tarifare...

BELGRAD 5 (Agerpres). După cum relatează agenția Taning, Luis de Azevedo, membru al Mișcării de eliberare națională din Angola...

LA TOCANTINA. La tragerea Loto-Central din seara zilei de 5 februarie 1965 au fost extrase din urnă următoarele numere:

Schimb de mesaje între Alexei Kosighin și Eisaku Sato

MOSCOVA 5 (Agerpres). Agenția TASS anunță că la Moscova a fost dat publicității schimbul de mesaje între Alexei Kosighin, președintele Consiliului de Miniștri al URSS...

constată, de asemenea, în mesajele lor că în ultimii ani relațiile dintre Japonia și Uniunea Sovietică se dezvoltă favorabil.

Dezbaterile din Camera Comunelor

LONDRA 5 (Agerpres). Răspunzînd unei interpeări în Camera Comunelor în legătură cu Conferința primilor miniștri ai țărilor membre ale Commonwealthului...

primii miniștri ai Australiei și Noii Zeelande. La alte interpelări adresate guvernului laburist a răspuns sir Frank Soskice...

CONSULTARILE LUI BUNDY LA SAIGON

SAIGON 5 (Agerpres). Trimisul special al președintelui Johnson, McGeorge Bundy, împreună cu echipa sa de consilieri...

Declarația ministrului de externe al guvernului forțelor patriotice din Congo

NAIROBI 5 (Agerpres). Înaintea de a se înalpa la cartierul general al forțelor răscolite congoleze, ministrul de externe și guvernului forțelor patriotice din Congo...

prezent, a relevat Gbenye, are loc o regrupare a forțelor patriotice din Congo în vederea organizării unei lovituri hotărâtoare împotriva trupelor de mercenari ale lui Chombe...

După întrevedere, Kanza a declarat zărilor că a explicat în amănunt președintelui Kenyei planul propus de Cristophe Gbenye pentru restabilirea democrației în Congo...



R. P. UNGARA: Vedere parțială a Lacului Balaton cu hoteluri moderne construite în ultimii trei ani...

CAIRO 5 (Agerpres)

Christophe Gbenye, șeful guvernului revoluționar congolez a acordat revistei „Al Musawar” un interviu în care a arătat că regiuni întinse din Congo sînt controlate de detașamentele de răscolaji...

lucru pe de-a-ntregul posibil, căci primul ministru Suwanna Fuma care l-a vizitat joi seara pe regele Laosului la Luang Prabang...

CRONICA EVENIMENTELOR INTERNAZIONALE

Actul final?..

Vineri dimineața, agențiile de presă occidentale transmiteau că guvernul laoian este din nou slobin pe situația la Vientiane...

lui Nosavan. Lucru pe de-a-ntregul posibil, căci primul ministru Suwanna Fuma care l-a vizitat joi seara pe regele Laosului la Luang Prabang...

Contacte vest-europene

Harold Wilson pleacă totuși la Paris și Bonn. După expresia unui ziarist, peste Canalul Minciei ceața nu mai este atât de compactă...

I. DUȚA

Retlectă oare reanunțarea proiectatelor vizite o modificare substanțială a relațiilor Angliei cu cei doi aliați al săi vest-europeni?

Restabilirea liniștii la Selma

NEW YORK 5 (Agerpres). Pentru prima dată după 17 zile de violente incidente rasilte, la Selma (statul Alabama) a fost restabilită, joi, liniștea.

Restabilirea liniștii la Selma

demna la menținerea ordinii și a discuta cu oficialitățile orașului măsurile pentru urgentarea înscrierii negrilor pe listele electorale.

In legătură cu luptele din Angola

ALGER 5 (Agerpres). Cu prilejul celei de-a patra aniversări a începutului revoluției populare din Angola...

BRAZZAVILLE 5 (Agerpres). În cursul operațiunilor militare desfășurate în ultimele șapte luni în regiunea Cabinda...

